



Praznični Istanbul



Podarite si praznične dni v mestu dveh celin, v mestu, ki nikoli ne spi. Od bizantinskih ostankov do otomanskih mojstrov, od bazarjev s tisoč in enim spominkom do odličnih lokalnih restavracij. Z ladjico po Bosporju – ožini med Evropo in Azijo, z metrojem pod Bosporjem v Azijo, na mogočni Sapphire Tower, od koder se odpre neverjeten pogled na 15 in več milijonsko mesto. Neverjetno. Osupljivo. Mesto, ki prevzame dušo in srce.

ODLIČEN HOTEL 4*, BOGAT PROGRAM, VRHUNSKO KOMPASOVO VODENJE

Datum: 28. 12. – 31. 12. 2017

Program:

1. dan, 28. 12 (četrtek): LJUBLJANA – ISTANBUL

Zjutraj zbirališče potnikov na letališču Fraport Ljubljana in let s Turkish Airlines v Istanbul. Po pristanku prevoz v mesto, nastanitev v hotelu. Popoldne se boste odpravili z metrojem, ki edini na svetu veže Evropo in Azijo na azijsko stran mesta. Prižgale se bodo luči in osvetlile številne minarete in stavbe. Vrnitev z ladjico na evropsko stran, možnost večerje v tipični turški restavraciji. Vrnitev v hotel, prenočevanje.

2. dan, 29. 12.: (petek) ISTANBUL

Po zajtrku ogled starega dela mesta: palače Topkapi, v kateri so živeli in od koder so vladali sultani vse od 15. do srede 19. stoletja. Bogata zakladnica, vrtovi, pogledi na Zlati rog in Bospor navdušijo. Ogled bizantinske mojstrovine – Hagie Sofije z imenitnimi mozaiki, Modre mošeje s šestimi minareti. Yerebetan cisterna s stebri in vodo pričara občutek pravičnega gozda. Na hipodromu ogled egipčanskega obeliska, obeliska s kačami in nemškega vodnjaka. Zvečer z metrojem na Taxim in po trgovski vedno obiskovalcev polni ulici Istiklal. Vrnitev v hotel, večerja in prenočevanje.

3. dan, 30. 12.: (sobota) ISTANBUL

Po zajtrku ogled Kapali čaršije, ki vabi z več kot 4000 trgovnicami zlata, srebra, bakrenih izdelkov, usnja, keramike in še česa. Prava paša za oči. Sprehod do Egipčanskega bazarja – bazarja orientalskih začimb. Prava turška kava in baklava se bosta morda prilegla. Ogled mošeje Rustem paše, ki se dviga nad Egipčanskim bazarjem. Popoldne z metrojem v moderni del mesta,





ki ga boste občudovali s terase z vrha Sapphire Towerja. Tridimenzionalni film vas bo popeljal po zanimivostih mesta. Vrnitev v središče mesta, v hotel, prenočevanje.

4. dan, 31. 12.: (nedelja): ISTANBUL - LJUBLJANA

Po zajtrku z metrojem do palače Dolmabache, ki jo je zgradil eden zadnjih turških sultanov – Abdulmecit sredi 19. stoletja. Palača navduši z vrtovi, opremo, predvsem pa predstavi življenje v turškem haremu. Po ogledu še izlet z ladjico po Bosporju – med Evropo in Azijo, ko se odprejo čudoviti pogledi na palače ob vodi, na moderne nebotičnike, na življenje ob vodi. Prevoz na letališče in zvečer odhod letala proti Ljubljani, kjer je predviden pristanek ob 19.00.

CENA: 389 EUR na osebo (najmanj 25 oseb)

Cena vključuje: povratno letalsko vozovnico Ljubljana – Istanbul - Ljubljana, vse letališke takse in pristojbine, prevoz letališče – hotel – letališče v Istanbulu, 3 prenočevanja v hotelu 4* v dvoposteljnih sobah v središču mesta, lokalno vodenje in slovensko vodenje, organizacijo potovanja in DDV.

Doplačila na osebo: enoposteljna soba za 3 noči 66 EUR, vstopnine pri klasičnem ogledu 29. 12. pribl. 30 EUR, ogled palače Dolmabache s haremom pribl. 20 EUR, križarjenje po Bosporju s privatno ladjico pribl. 25 EUR, križarjenje po Bosporju z redno ladjico pribl. 9 EUR, ogled Sapphire Towerja z ogledom filma o Istanbulu pribl. 10 EUR, ena večerja v lokalni restavraciji pribl. od 10 EUR, ena vožnja z metrojem pribl. 1 EUR.

Doplačilo na osebo : pri udeležbi manj kot 25 oseb (najmanj 15 oseb): 25 EUR

